

μανλή

μετά το «ναυάγιο» της ΔΕΘ

Επίδειξη ισχύος μπροστά σε κρατικοδίαιτους

Ο ΚΩΝ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ επιδιώκει σήμερα να βγει από το πολιτικό αδιέξοδο και να εκτονώσει το βαρύ κλίμα στο κυβερνητικό στρατόπεδο μέσα από το «προστατευμένο» περιβάλλον της γαλάζιας Κεντρικής Επιτροπής. Στη Ν.Δ. είναι κοινό μυστικό ότι απορρίφθηκε ως ακροατήριο η Κοινοβουλευτική Ομάδα, αφού οι περισσότεροι βουλευτές ήταν έτοιμοι να ξεσπαθώσουν. Αντιθέτως κρίθηκε ότι η Κεντρική Επιτροπή παρέχει μεγαλύτερη ασφάλεια και είναι πιο εύκολα ελεγχόμενη, αφού στη συντριπτική πλειονότητά τους τα αιρετά μέλη της έχουν καταλάβει καίριες θέσεις στον κρατικό μηχανισμό. Στην Κ.Ε. της Ν.Δ. απεικονίζεται ουσιαστικά η γαλάζια επίθεση στο κράτος, καθώς ανάμεσα στα 200 αιρετά μέλη της εκείνοι που δεν κατέχουν κρατική θέση αποτελούν πλέον εξαίρεση (σ.σ. τα υπόλοιπα από τα 500 μέλη της Κ.Ε. κατέχουν ex officio θέση - βουλευτές, νομάρχες, δήμαρχοι, πρόεδροι επιστημονικών, επαγγελματικών φορέων κ.ά.). Ενδεικτικά θέσεις στον κρατικό μηχανισμό έχουν εξασφαλίσει οι:

• **Κων. Κωστούλας** (μέλος Πολιτικού Συμβουλίου Ν.Δ.), πρόεδρος ΕΥΔΑΠ • **Γ. Βερναδάκης**, διοικητής ΟΑΕΔ • **Αντ. Ανδριτσάκης**, σύμβουλος υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας • **Σ. Βόσδου**, περιφερειάρχης Ιονίου • **Φωτεινή Βρύνα**, διευθύντρια υπουργείου Ανάπτυξης • **Πάτρ. Γεωργιάδης**, γενικός γραμματέας υπουργείου Εσωτερικών • **Μαρία Γιαννίρη**, διευθύντρια υπουργείου Απασχόλησης • **Φλ. Ζάννος**, διευθυντής γραφείου υφυπουργού Εξωτερικών • **Κων. Ζωντανός**, πρόεδρος θυγατρικής ΟΤΕ • **Βασ. Κανακάς**, σύμβουλος υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης • **Γ. Κανελλόπουλος**, σύμβουλος υπουργείου Απασχόλησης • **Αν. Κάππας**, σύμβουλος ΥΠΕΣ • **Θ. Καρλαύτης**, πρόεδρος ΟΣΚ • **Σπ. Κλαδάς**, πρώην επικεφαλής ΥΠΕΕ • **Χαρ. Κόκκινος**, περιφερειάρχης • **Δημ. Κοντός**, γ.γ. υπουργείου Απασχόλησης • **Νικ. Κοτσοβός**, σύμβουλος υφυπουργού Εσωτερικών • **Χρ. Κουρούσης**, γ.γ. Νησιωτικής Πολιτικής • **Δημ. Κρανιάς**, μέλος Δ.Σ. ΟΠΑΠ • **Ιωάν. Λέκκας**, περιφερειάρχης • **Ανδ. Λεουδής**, περιφερειάρχης • **Δημ. Λυκόπουλος**, σύμβουλος υφυπουργού Αθλητισμού • **Ισ. Μαδής**, πρόεδρος Λαχαναγοράς • **Χαρ. Μανιάτης**, πε-

ριφερειάρχης Αττικής • **Μαρία Ματθαίου**, μέχρι πρότινος συνεργάτης υπουργού Οικονομίας • **Δημ. Μπακατσέλος**, πρόεδρος ΔΕΘ • **Αθ. Μαλέρμπας**, πρόεδρος Διώρυγας Κορίνθου • **Σωτ. Νικολαρόπουλος**, διευθυντής γραφείου υπ. Οικονομίας • **Διομ. Νταούλας**, σύμβουλος ΥΕΘΑ • **Ειρήνη Ντασκάρη - Γερασιμίδη**, πρόεδρος νοσοκομείου • **Ιωάν. Οικονόμου**, γενικός γραμματέας Καταναλωτή • **Ιωάν. Πατισιογιάννης**, μέχρι πρότινος πρόεδρος ΠΥΡΚΑΛ • **Δημ. Πανοζάχος**, περιφερειάρχης Ηπείρου • **Γεώρ. Πέτραϊνας**, σύμβουλος υπουργείου Παιδείας • **Αθ. Σκορδάς**, περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας • **Αρκ. Σπανουδάκης**, μέχρι πρότινος προϊστάμενος ΔΕ Κρήτης • **Ευστ. Σταθόπουλος**, σύμβουλος υπουργείου Μεταφορών • **Δημ. Σταμάτης**, περιφερειάρχης Θράκης • **Δημ. Τζίφας**, πρόεδρος Εργατικής Εστίας • **Α-βρ. Τριανταφυλλίδης**, σύμβουλος ΕΤΕ • **Μάρ. Τσάκας**, ειδικός γραμματέας ΥΠΕΕ • **Γεώρ. Τσαλικάκης**, αντιπρόεδρος ΟΔΙΕ • **Κων. Τσαμαδιάς**, πρόεδρος Ινστιτούτου Επιμόρφωσης • **Σέργ. Τσιφίτης**, ειδικός γραμματέας Εθνικού Τυπογραφείου • **Σερ. Τσόκας**, περιφερειάρχης Κρήτης • **Γ. Φωτεινόπουλος**, πρόεδρος ΟΚΑΝΑ • **Κ. Κόλλιας**, μέλος Δ.Σ. ΟΠΑΠ International (θυγατρική του ΟΠΑΠ) • **Φ. Αγαδάκος**, πρόεδρος Ολυμπιακού Χωριό ΑΕ., αντιπρόεδρος Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας • **Γ. Τσαλικάκης**, πρόεδρος Οργανισμού Διεξαγωγής Ιπποδρομίων Ελλάδος (ΟΔΙΕ) • **Φιλ. Ταυρής**, πρόεδρος Εθνικού Ιδρύματος Νεότητας • **Κ. Σμυρλής**, διευθυντικό στέλεχος ΙΚΑ • **Ελ. Ιορδανόπουλος**, πρόεδρος ΤΑΞΥ • **Κ. Ταγίρης**, μέλος δ.σ. ΕΡΤ 3 και Ηλεκτρο • **Δ. Βαγιωνάς**, μέχρι πρότινος πρόεδρος ΕΟΦ • **Γ. Γούσης**, περιφερειακός διευθυντής ΔΕ Αττικής • **Σ. Ζωγανός**, αντιπρόεδρος ΑΕ ΑΣΠΡΟΦΩΣ • **Αντ. Αντωνάκος**, διευθύνων σύμβουλος ΕΙΝ • **Γ. Σουφλιάς**, πρόεδρος Δ.Σ. ΕΟΜΜΕΧ • **Αθ. Παπαθανάσης**, στέλεχος Αρχής Καταναλωτή • **Δ. Δαρνάκας**, πρόεδρος Ελληνικής Βιομηχανίας Ζάχαρης (ΕΒΖ) • **Ν. Παππάς**, πρόεδρος ΣΕΚΑΠ ΑΕ, μέλος Δ.Σ. Συνεταιριστικής Ασφαλιστικής • **Γρ. Αλεξιάδης**, σύμβουλος ΑΤΕ, πρόεδρος ΚΕΣΠΥ, μέλος ΕΘΙΑΓΕ • **Αθηνά Αθανασιάδου - Αηδόνα**, αντιπρόεδρος ΔΕΘ • **Ευθ. Αλεξανδρής** αντιπρόεδρος ΟΠΑΠ International • **Παν. Αλεξίου**, διευθυντής γραφείου ΥΠΕΣ • **Κατερίνα Αδαμοπούλου**, μέλος Δ.Σ. ΑΓΡΟΓΗ

Η «πληγή» Παυλίδη παραμένει ανοικτή

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Δημήτρης Τζάβας

ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΛΗΓΗ παραμένει για τη Ν.Δ. η σκανδαλώδης υπόθεση Παυλίδη. Τις επόμενες ημέρες αναμένεται να ξεκινήσει η ανάκριση για τον κακουρηματικό εκβιασμό (με μίζα που προσέγγισε το 1.000.000 ευρώ) του πρώην διευθυντή του γραφείου Παυλίδη στο υπουργείο Αιγαίου, κ. Παν. Ζαχαρίου, ενώ χθες ο «γαλάζιος» εφοπλιστής κ. Φ. Μανούσης επανήλθε στις σοβαρές καταγγελίες του και επέμεινε ότι «πλήρωνε προστασία στον υπουργό». Οι καταγγελίες Μανούση οδή-

γησαν και σε ένα ξέσπασμα από την πλευρά του κ. Αρ. Παυλίδη στη Βουλή. «Σύντομα θα κάνω αποκαλύψεις που θα "κάψουν" κόσμο», είπε ο εφοπλιστής (στο Mega) και επέμεινε ότι «ζητούσε και πήρε χρήματα» ο κ. Παυλίδης. Ο βουλευτής Δεδεκανήσου επιχείρησε λίγη ώρα αργότερα να περάσει στην αντεπίθεση και ζήτησε τη σύγκληση της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής προκειμένου - όπως είπε - «να έρθουν όλα στο φως».

«Θα είναι μια λαμπρή ευκαιρία αυτά που κατά καιρούς συζητούνται να τα βάλουμε κάτω οι βουλευτές για να ξεκαθα-

ρίσει το τοπίο», είπε χαρακτηριστικά ο πρώην υπουργός και πρόσθεσε με νόημα: «Δεν έχω καταγωγή ούτε παράδες, ζήτησα από το καλοκαίρι τη σύγκληση της συγκεκριμένης κοινοβουλευτικής επιτροπής. Ας έρθει όποτε θέλει η υπόθεση Μανούση εδώ στη Βουλή, όλα στο φως και όχι καταγγελίες από την τηλεόραση...».

Πάντως ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ Θόδωρος Πάγκαλος χαιρέτισε την πρωτοβουλία του πρώην υπουργού Αιγαίου να προτείνει να συζητηθεί το όλο ζήτημα στην αρμόδια κοινοβουλευτική επιτροπή.

Εμπιστοσύνη

Στην ALICO AIG Life εργαζόμαστε υπεύθυνα για την Ασφάλεια της Ζωής σας!

Τα στοιχεία του τεκμηριώνουν:

Η ALICO είναι μια ανεξάρτητη διεθνής Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής. Το AIG είναι η μητρική εταιρία της ALICO. Η ALICO, με έδρα το Delaware των Η.Π.Α., είχε ενεργητικό 100 δισεκατομμύρια δολάρια στις 30 Ιουνίου 2008. Η ρευστότητά της παραμένει ισχυρή και η οικονομική της ισχύς φέρει αξιολόγηση A+ από την Standard & Poor's.

Τα Υποκαταστήματα και οι θυγατρικές εταιρίες της ALICO υπόκεινται σε αυστηρές κανονιστικές και κεφαλαιακές απαιτήσεις και λειτουργούν απρόσκοπτα για να ανταποκρίνονται στις υποχρεώσεις των Ασφαλισμένων μας. Η ALICO υπόκειται στην ασφαλιστική νομοθεσία της πολιτείας του Delaware των Η.Π.Α.

Τα Ασφαλιστήρια Συμβόλαια που εκδίδονται από τα Υποκαταστήματα και τις θυγατρικές εταιρίες της αποτελούν απευθείας υποχρεώσεις των εταιριών αυτών και δεν συγκαταλέγονται στις υποχρεώσεις του AIG.

Το μεγαλύτερο μέρος των επενδύσεων της ALICO, οι οποίες υποστηρίζουν τα Ασφαλιστήρια Συμβόλαια, επενδύονται τοπικά στις οικονομίες και στο νόμισμα των χωρών όπου λειτουργεί κάθε μια από τις Εταιρίες μας.

Η ALICO τιμά σταθερά τη δέσμευσή της να διατηρεί την οικονομική της ισχύ και σέβεται τη μακρά παράδοσή της να ανταποκρίνεται αποτελεσματικά στις ανάγκες των Ασφαλισμένων της.

Η ALICO έχει ισχυρές εταιρίες, σωστά τοποθετημένες σε διαφορετικές αγορές ανά τον κόσμο.

Η ALICO AIG Life Ελλάδα λειτουργεί με επιτυχία στη χώρα μας από το 1964 και διαθέτει το απαιτούμενο Ενεργητικό αλλά και το Περιθώριο Φερεγγυότητας που εγγυώνται την απρόσκοπτη λειτουργία της και την ικανότητά της να ανταποκρίνεται στις υποχρεώσεις προς τους Ασφαλισμένους της, τους Συνεργάτες και το Ανθρώπινο Δυναμικό της.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του Ισολογισμού της Εταιρίας για το 2007:

1. Το σύνολο των στοιχείων Ενεργητικού της ALICO AIG Life Ελλάδος ανέρχεται σε 1,35 δισεκατομμύρια ευρώ.
2. Ειδικότερα, το σύνολο των ασφαλιστικών Προβλέψεων / Αποθεμάτων της Εταιρίας ανέρχεται σε 1 δισεκατομμύριο ευρώ, τα οποία είναι επενδεδυμένα σε:

- α. Ομολογίες ελληνικού δημοσίου και λοιπούς τίτλους σταθερής απόδοσης (887 εκατομμύρια ευρώ)
- β. Μετοχές του ελληνικού χρηματιστηρίου και επιλεγμένες μετοχές (blue chips) του εξωτερικού καθώς και μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων (100 εκατομμύρια ευρώ).
3. Οι ασφαλιστικές προβλέψεις των Συμβολαίων Unit Linked ανέρχονται σε 164 εκατομμύρια ευρώ.
4. Το σύνολο των Ιδίων Κεφαλαίων ανέρχεται σε 147 εκατομμύρια ευρώ, που αντιπροσωπεύει το τριπλάσιο από το απαιτούμενο Περιθώριο Φερεγγυότητας που είναι 52 εκατομμύρια ευρώ.

Το σύνολο των υποχρεώσεων προς τους ασφαλισμένους Ατομικών και Ομαδικών ασφαλιστηρίων Συμβολαίων, όπως προκύπτουν από το Άρθρο 7 του Ν. 400/70 περί Τεχνικών Αποθεμάτων είναι πλήρως εξασφαλισμένο με τα παραπάνω περιουσιακά στοιχεία, τα οποία είναι δεσμευμένα για λογαριασμό τους σύμφωνα με το Άρθρο 8 του Ν. 400/70 περί ασφαλιστικής τοποθέτησης. Η επάρκεια των Αποθεματικών και του Περιθωρίου Φερεγγυότητας ελέγχεται και πιστοποιείται από την αρμόδια εποπτική Αρχή (ΕΠΕΙΑ).

Η ALICO AIG Life Ελλάδα συνεχίζει να εμφανίζει ιδιαίτερα δυναμικούς ρυθμούς ανάπτυξης σύμφωνα με τα αποτελέσματα του Α' εξαμήνου του 2008, όπως αυτά κοινοποιήθηκαν στην αρμόδια εποπτική αρχή (ΕΠΕΙΑ).

Η ALICO AIG Life Ελλάδα και όλοι οι Συνεργάτες της, με αίσθημα ευθύνης και αυστηρή προσήλωση στις υποχρεώσεις τους παράγουν αξιόπιστο ασφαλιστικό έργο, έχοντας στόχο να προασπίσουν τα συμφέροντα των Ασφαλισμένων τους και να συμβάλλουν καθοριστικά στην υγιή ανάπτυξη του θεσμού της Ιδιωτικής Ασφάλισης στη χώρα μας.

η ασφάλεια της ζωής σας!

ALICO **AIG** Life

American Life Insurance Company

Services provided by subsidiaries of American International Group, Inc.